



ISASZEG

Önkormányzati tájékoztató

VII. évfolyam, 9. szám • 2008. szeptember

Városavatás Szent István király ünnepén



Államalapító Szent István királyunk ünnepe 2008 nyarától egyben Isaszeg várossá avatási ünnepét is jelentheti. Immár végérvényesen beleíródott Isaszeg történelmébe: város lettünk. Lehet-e méltóbban ünnepelni, átvenni a város kulcsát, mint ahogy azt Isaszegen tettük? Több ezer isaszegi polgár, aki szívügyének, fontosnak érezte, hogy részt vegyen az ünnepségen, a rendezvényeken, hozzájárult ahhoz, hogy szép emlékeket vigyünk magunkkal a holnapokba. Felvettük ünneplő ruhánkat, mert éreztük, hogy mi, itt élők, akik tiszta szívből, igazán isaszeginek érezzük, valljuk magunkat, ez a közösség felemelő pillanatokot fog átélni az erre az alkalomra szervezett ünnepsősorozaton.

Mit is jelent a várossá válás? Mindenki másként gondolja, érzi, éli meg. *Dr. Szili Katalin*, az Országgyűlés elnöke ekként fogalmazta meg ünnepi beszédében:

„Sok mindent, de talán, ami legfontosabb: ennek a közösségnek az erősödését. Olyan erős kapcsolatok, szerveződések, intézmények létrejöttét, ahol a polgár otthon érzi magát ... Az életminőség javulását, a folyamatos átalakulást is – kultúrában, oktatásban, utak, közművek építésében, egészségügyi és szociális

ellátásban, munkalehetőségek gyarapodásában. Ilyen körülmények változása az, amely évszázadok óta kiemeli a települések sorából azokat, amelyek várossá válhatnak.”

Hatvani Miklós polgármester, *Dr. Bujdosó Sándor* szakállamtitkár, *Dr. Szűcs Lajos*, a Megyei Közgyűlés elnöke, *Fogarasiné Deák Valéria* országgyűlési képviselő, *Dr. Gémesi György*, a Magyar Önkormányzatok Szövetségének elnöke köszöntő beszédei mind azt hangsúlyozták, hogy a várossá válás elődeink, mindannyiunk együttes érdeme, eredménye, új távlatok megnyitásával. Közös felelősségünk, az



úton hogyan lépünk tovább. Az egyes ember, a közösség is csak a fejlődést választhatja, ami együttműködést, közös gondolkodást, cselekvést feltételez. Nagy királyunk, államalapító Szent István egyik legfontosabb szerepe is az egység létrehozásában volt.

„Isaszeg várossá avatása nemcsak a település minden polgárának közös ügye, hanem minden Pest megyei lakosnak közös ünnepe. Közös tisztelgés a település kultúráját és annak örökségét megalapozó elődök és mai hagyománytisztelő polgárai előtt.

Megyénk és városuk sorsa a közös történelmi múlt jegyében örökre összeforrt, jelene és jövője a mi kezünkben van, bánjunk hát velük a Szent István-i örökség jegyében bölcsen és hozzáértően. Kívánok városuknak, megyénknek és nemzetünknek egyaránt áldott jövőt, valamennyi polgárának pedig további építésükhöz bölcsességet, hitet, reményt és békességet” – búcsúzott Dr. Szűcs Lajos.

Nagyon sokan eljöttek, megtiszteltek bennünket. Határon innen és túlról, rokonok, szomszédok, barátok, ismerősök. Eljöttek ünneplő ruhát öltve, hogy együtt örüljenek velünk.

„Az esemény jelentőségét tovább növeli, hogy együtt ünnepehetünk határon túli magyar testvéreink küldötteivel és lengyel barátainkkal” – hangsúlyozta ünnepi beszédében Hatvani Miklós. „Hiszem és hittel vallom – folytatta –, hogy a városi rang elnyerése is valami teljesen újnak a kezdete, Isaszeg fejlődésének a kiindulópontja lesz. Sokan és sokféleképpen segítették azt a munkát, amelynek elismeréseként településünk városi címet kapott. Ezúton is köszönöm mindenkinek az ügyben kifejtett tevékenységét. Meggyőződésem, hogy a XXI. század kihívásainak Isaszeg és az itt élők meg fognak felelni. Ehhez a munkához illetve úthoz tisztelettel kérem az Önök további támogatását, mert terveink megvalósítása csak együtt sikerülhet.”

Dr. Székelyné Opre Mária

Erdélyi jókivánság

Részletek Gergely András ünnepi beszédéből



A keresztény Magyarország megteremtőjének, Szent István királyunknak ünnepén emelkedett lelkülettel és örömteli szívvel jöttünk el Önökhöz. Ismerve Isaszeg történelmi múltját, a térségben betöltött szerepét és az itt élő emberek céltudatos, a közösségük felemelése érdekében kifejtett erőfeszítéseit, bátran elmondhatjuk, hogy ez a település méltán kiérdemelte a városi címet. Szent István tanítása világító jel kell hogy legyen mindannyiunk,

a ma élő magyarság és nem utolsósorban a mai magyar nemzet vezetői számára, legyenek azok az anyaország, vagy a határon túlra szakadt nemzetrészek vezetői. Szent István az idegen népek gyűrűjében, a keleti és a nyugati világ határán országot, hazát alapított. Az ezeréves keresztény magyar állam a magyar nemzet nagy és maradandó alkotása. Kelet és nyugat határán a történelem számtalan megpróbáltatását, próbatételét kellett megélnünk. A huszadik század minket, magyarokat különösképpen megpróbált. Elviseltünk kilenc rendszerváltást, túlélünk hat államformát, négy határrevíziót, három forradalmat, két világháborút, olyan csapások sorozatát, amelybe nálunk sokkal népesebb nemzetek beleropantak, és eltűntek a történelem sülyesztőjében. Nekünk megadatott még, hogy ha szétszakítva hetedhét határra is, ha megtizedelve is, ha darabokra szaggatva is, de fel tudtunk emelkedni, és újra tudtuk teremteni a nemzet nagyságát.

Magyarország egy újabb várossal lett gazdagabb, köszönhetően az itt élő emberek szorgalmának, jövőbe vetett hitének, a hagyományok ápolásában gyökerező jövőépítésnek és mindazon sok-sok jószándéknak, amely e kitartó és lelkes munkát koszorúzta. Szeretettel vagyunk Önök mellett, amikor az örömet kell megosztani, hiszen ha erősebb a nagy testvér, szebb jövő elé nézhet a kisebbik testvér is. Kérem, hogy ápolják, óvják és gyarapítsák szép városukat, kérem, legyenek méltóak a Szent István-i hagyatékhöz. Isten áldását és a csíksomlyói Szűzanya gondoskodó oltalmát kérem Isaszeg város minden jószándékú lakójára.